

31 августа 1951 г., № 172 (1718)

Возвращение Новгородского театра с гастролей

Новгородский областной театр драмы возвратился с летних гастролей, которые проходили в городах и районных центрах Ровенской, Волынской и Станиславской областей Украинской ССР.

За три месяца поездки театр показал 166 спектаклей, обслужив около 36 тысяч зрителей. В репертуаре ведущее место было отведено пьесам советских авторов. Мы показали пьесы лауреатов Сталинских премий «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Близкое» Ю. Чепурина, «Зеленая улица» А. Сурова и другие.

Кроме пьес современной драматургии, мы показали ряд произведений великого русского драматурга А. Н. Островского: «Бесприданница», «Без вины виноватые», «Не все коту масленица», «Женитьба Белугина». Театр также восстановил из своего старого репертуара трагедию Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Трудящиеся братской Украинской республики тепло принимали и приветствовали спектакли Новгородского театра. На многочисленных зрительских конференциях, творческих встречах и творческих отчетах, проведенных нашим театром, зрители отмечали целый ряд актерских удач. Хорошую оценку дали украинские зрители игре таких актеров Новгородского театра, как А. И. Верный, заслуженный артист Марийской АССР Б. К. Казанский, Б. Ф. Красовский, А. А. Мирзоева и другие. Из молодых артистов театра положительные отзывы получили В. А. Башкин и А. А. Степанов.

Во время гастролей актерский коллектив под руководством главного режиссера Н. К. Децика подготовил два новых спектакля — «Голос Америки» лауреата Сталинской премии Б. Лавренева и детскую сказку «Аленький цветочек» по Аксакову. Оба эти спектакля пойдут в начале нового театрального сезона в Новгороде.

К 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит пьесу Тренева «Любовь Яровая».

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор Новгородского областного
театра драмы.